
       

  
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
   Αθήνα  07/10/2024  

 
Της:              ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

ΘΕΜΑ:  «Πρόσληψη αναπληρωτών Ε.Ε.Π. – Ε.Β.Π. στη Β’ φάση 
προσλήψεων» 

 
Κύριε Υπουργέ, 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού Ειδικής 

Αγωγής (Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Π.Ε.Α.  - δευτεροβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο που εκπροσωπεί 

τα μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού 

(Ε.Ε.Π. και Ε.Β.Π.), μόνιμους και αναπληρωτές που στελεχώνουν τη Δημόσια Ειδική 

και Γενική Εκπαίδευση, καθώς και τα ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. και τις Ε.Δ.Υ.), σας απέστειλε 

επιστολή με την οποία δήλωνε την αντίθεση της, διότι δεν συμπεριλαμβάνεται το 

Ε.Ε.Π. – Ε.Β.Π. στη Β’ φάση προσλήψεων των αναπληρωτών. Υποστηρίζουν ότι η μη 

συμπερίληψη αυτών, θα αφήσει ακάλυπτους μαθητές που εξυπηρετούνται από τα 

κατά τόπους ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. όπως και τις ΣΜΕΑΕ. Διαμαρτύρονται επίσης γιατί δεν 

προχωρούν οι απαραίτητες προσλήψεις σε ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς 

που χρειάζονται για τα σχολεία Γενικής Παιδείας, ιδιαίτερα και μετά τα τελευταία 

κρούσματα βίας μεταξύ ανηλίκων. Στην επιστολή αναφέρεται επίσης ότι ο αριθμός των 

5.500 – 6.000 ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών που έχει ανακοινωθεί από το 

Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ότι έχουν προσληφθεί, δεν 

αντιστοιχεί με την πραγματικότητα και ουσιαστικά αποτελεί αποπροσανατολισμό της 

κοινής γνώμης. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

35

Ημερομ. Κατάθεσης:

7/10/2024



Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε να γίνουν άμεσα όλες οι αναγκαίες προσλήψεις, 

προκειμένου να μην διασαλεύεται η λειτουργία των σχολείων και των ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. 

και να μεριμνήσετε για την άμεση συμπερίληψη όλων των ειδικοτήτων Ε.Ε.Π. – 

Ε.Β.Π. κατά τη Β’ φάση των προσλήψεων; 

2. Σκοπεύετε επίσης να παρέμβετε, ώστε να γίνουν άμεσα οι απαραίτητες 

προσλήψεις σε ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς που χρειάζονται για τα 

σχολεία Γενικής Παιδείας, ιδιαίτερα και μετά τα τελευταία κρούσματα βίας μεταξύ 

ανηλίκων; 

3. Ευσταθεί ο ισχυρισμός ότι ο αριθμός των ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών 

που έχει ανακοινωθεί από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, 

ότι έχουν προσληφθεί, δεν αντιστοιχεί με την πραγματικότητα αλλά αποτελεί 

αποπροσανατολισμό της κοινής γνώμης; 

 
Η Ερωτώσα Βουλευτής  
 
 
 
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 
 

 

 

 
 




